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走進深山，我遇見神木爺爺。
山 (やま)を奥 (おく)深 (ふか)く入 (はい)って行 (い)くと、ご神木 (しんぼく)様 (さま)に会 (あ)った。

神木爺爺，爸爸說您已經三千多歲，剛好是我的三百倍。
ご神木 (しんぼく)様 (さま)、お父 (とう)さんがご神木 (しんぼく)様 (さま)は三 (さん)千 (ぜん)歳 (さい)を超 (こ)えているって。ちょうど私 (わたし)の三 (さん)百 (びゃく)倍 (ばい)。
神木爺爺，在深山中住這麼久，您會不會怕鬼？
ご神木 (しんぼく)様 (さま)は、山奥 (やまおく)にこんなに長 (なが)く住 (す)んでいて、おばけはこわくないの？
在高山上站這麼久，您會不會覺得累？
高 (たか)い山 (やま)にこんなに長 (なが)く立 (た)っていて、疲 (つか)れないの？

神木爺爺，媽媽說您是萬樹之神，您是臺灣森林中的活寶貝。
ご神木 (しんぼく)様 (さま)、お母 (かあ)さんがご神木 (しんぼく)様 (さま)は全 (すべ)ての木 (き)の神 (かみ)様 (さま)で、台湾 (たいわん)の森林 (しんりん)の生 (い)きた宝 (たから)だって言 (い)ってるよ。
神木爺爺，在森林中待這麼久，您當過雲豹的座椅沒？
ご神木 (しんぼく)様 (さま)、森 (もり)の中 (なか)でこんなに長 (なが)くいるけど、ウンピョウがあなたに腰 (こし)掛 (か)けたことはある？
在森林裡活這麼久，您說帝雉和雲雀哪個比較美？
森 (もり)の中 (なか)でこんなに長 (なが)く生 (い)きてきたけど、ミカドキジとヒバリではどっちがきれい？

走出深山，我跟神木爺爺道別。
山 (やま)を出 (で)て、私 (わたし)はご神木 (しんぼく)様 (さま)とおわかれをしました。
